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Exercice I 

 

Exercice II 

 

Pour la question 2), on rappelle que les chiffres pairs sont : 0 ; 2 ; 4 ; 6 et 8, donc au nombre de 5. 

Exercice III 

1) 

 



 

5) Au cours de trois lancers, obtenir un nombre pair de fois pile signifie obtenir 0 fois ou 2 fois pile. 

Grâce à l’arbre où chacun des 8 chemins sont ici équiprobables, on dénombre 4 chemins qui 
réalisent l’événement Q. Donc p(Q) =4/8 = 0,5. 

Exercice IV 

 

 

Attention : coquille pour p(B) : p(B)=6/24=0,25 car dans le tableau précédent figurent six valeurs 
impaires. 



Exercice V 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


